

我国力争到2025年规划完成沙化土地治理任务1亿亩

新华社北京2022年12月30日电(记者严赋憬)国家林草局、国家发展改革委、财政部、自然资源部、生态环境部、水利部、农业农村部等七部门近日联合印发《全国防沙治沙规划(2021-2030年)》，提出到2025年规划完成沙化土地治理任务1亿亩、沙化土地封禁保护面积0.3亿亩，到2030年规划完成沙化土地治理任务1.86亿亩，沙化土地封禁保护面积0.9亿亩等一系列目标任务。

这是记者30日从国家林草局召开的全国防沙治沙规划暨荒漠化石漠化调查结果新闻发布会上了解到的消息。

国家林草局荒漠化防治司司长孙国吉介绍，规划的印发实施是统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，高质量推进防沙治沙工作，全面落实联合国2030年可持续发展议程的具体措施。

在总体布局上，规划统筹考虑沙化

土地空间分布、治理方向的相似性及地域上相对集中连片等因素，将我国沙化土地划分为干旱沙漠及绿洲、半干旱、青藏高原高寒、沿海沿江湿润等沙化土地类型区、23个防治区域。

根据沙化土地分布特点和水资源承载能力，规划还确定内蒙古东部及京津冀山地丘陵、库布其沙漠及毛乌素沙地、河西走廊及阿拉善高原、古尔班通古特沙漠及绿洲区、塔克拉玛干沙漠及

绿洲区、柴达木盆地沙漠及共和盆地、西藏“两江四河”河谷等7个区域为全国防沙治沙重点建设区域。

规划明确坚持预防为主、保护优先，实行沙化土地分类保护，全面落实各项保护制度，充分发挥生态系统自然修复功能，促进植被休养生息，从源头上有效控制土地沙化。强调对于原生沙漠、戈壁等自然遗迹，坚持宜沙则沙，强化保护措施，力争实现应保尽保。

广州国际车展拉开帷幕

2022年12月30日在车展蔚来汽车展台拍摄的蔚来ep9电动超跑。

当日，第20届广州国际汽车展览会在位于广州的中国进出口商品交易会展馆拉开帷幕。在本届车展上，多款新能源车亮相，成为展会一大亮点。据了解，展会将持续至2023年1月8日。

新华社记者 邓华 摄



新华社北京2022年12月30日电(记者樊曦 周圆)元旦假期将至。随着出行客流攀升，铁路、电力、民航等部门严格落实安全保障，优化服务举措，服务旅客安全有序出行。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示，铁路元旦小长假运输30日启动，自12月30日至2023年1月2日，为期4天。铁路部门动态安排客运能力，满足元旦假期旅客出行需求，12月31日为客流最高峰，预计发送旅客500万人次。

针对哈尔滨、长白山等地冬季冰雪旅游热门方向客流大幅增长的情况，小长假运输期间，中国铁路沈阳局集团公司安排开行长白山、哈尔滨等热门方向动车组列车22对，其中包括北京至长白山方向1对、沈阳至长白山方向1对、大连至长白山方向1对，为旅客“游山玩雪”提供更多出行选择。中国铁路武汉局集团公司预计管内客流以探亲、商务和省内短途出行为主，流向主要集中在汉宜铁路、汉十高铁、郑渝高铁襄万段等线路方向。武铁集团按照“一日一图”思路，动态灵活安排运力，精准开行旅客列车，适时启动周末线、高峰线，及时满足旅客出行需求。

电力方面，为做好旅客假期出行服务，自12月以来，南方电网贵州贵阳供电局联合贵阳铁路部门排查100余条铁路输电线路，同时在部分输电线路跨高铁、电气化铁路、高速公路等重要交叉跨越处安装测温仪，全天候对输电线路发热隐患进行跟踪监测，及时发现和消除用电安全隐患。国网浙江仙居县供电公司制订元旦保供电方案和应急预案，对仙居南站和管内金台铁路沿线供电线路设施、电动车充换电设施开展隐患排查治理，确保小长假用电安全可靠。

随着疫情防控措施优化调整，旅游市场不断回暖。海南三亚凤凰国际机场预计元旦小长假期间(12月31日至1月2日)执行航班1090架次、运送旅客17.7万人次。为全力保障广大旅客顺利出行，三亚机场提前增加保障人员、车辆储备，协调空管单位提高航班放行效率，缩短航班延误时长，确保航班正点起飞。南方航空汇总元旦当天适宜观赏日出的航班信息，推出“追光航班”产品，总计航班约120架次。

各部门积极服务旅客安全有序出行

2023年安德烈·斯捷宁国际新闻摄影大赛作品征集启动

新华社莫斯科2022年12月30日电(记者李奥)第九届安德烈·斯捷宁国际新闻摄影大赛组委会日前在莫斯科启动了2023年作品征集活动。

安德烈·斯捷宁国际新闻摄影大赛总监、“今日俄罗斯”国际通讯社视觉项目部主任奥克斯纳·奥列伊尼克在启动大赛时表示，这一摄

影大赛已经办出品牌，主办方为此感到非常骄傲，并将继续沿着自己的道路前进，同时也祝愿所有参赛者取得成功。

2023年大赛征集的作品仍包括“要闻”“体育”“我的星球”“肖像·当代英雄”4个单元。参赛申请报名截止日期为2023年2月28日。

安德烈·斯捷宁国际新闻摄影大赛由“今日俄罗斯”国际通讯社主办，以2014年因公殉职的该通讯社特派摄影记者安德烈·斯捷宁的名字命名。比赛面向18岁到33岁参与者，旨在鼓励青年摄影记者关注身边问题，为青年摄影人才提供展示平台。

受禽流感影响 美国鸡蛋价格飙升

新华社北京2022年12月31日电 受禽流感影响，美国今年鸡蛋价格大幅上涨。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)29日报道，美国11月各等级鸡蛋平均价格同比上涨49.1%，年度涨幅在所有杂货品类中最大。

美国圣路易斯联邦储备银行提供的数据显示，以12枚A级鸡蛋为例，2022年11月售价为3.59美元，而2021年11月售价为1.72美元，一年时

间价格翻番。

据CNBC报道，鸡蛋大幅涨价主要受严重禽流感影响。美国农业部数据显示，截至28日，今年共扑杀家禽5780万只。

美国最大的鸡蛋供应商之一、位于加利福尼亚州的“鸡蛋无限”公司国际贸易战略顾问布赖恩·莫斯科利告诉CNBC记者，美国今年有大约4000万只蛋鸡死于禽流感。

美国农业部数据显示，截至12月

1日，全美共有3.75亿只蛋鸡，比一年前减少5%。蛋鸡减少导致鸡蛋产量下降。美国农业部20日发布的数据显示，美国11月鸡蛋产量为89亿枚，而去年12月全美鸡蛋产量为97亿枚。

按CNBC的说法，大规模禽流感在美国颇为罕见。美国疾病控制和预防中心提供的数据显示，上一次禽流感在美国大规模暴发是2015年，当时波及5050万只禽类。(卜晓明)